1. Polinomul f=X*-4X*+4X?+mX +neQ[X] se divide cu polinomul g=X?-4X +3
pentru
a) m=-4,n=3
b) m=-4,n=4
c) m=4,n=-3
d) m=2,n=-1
2. Se considera polinomul f =X ®+mX?+2X +m-1, avand radacinile Xy X5, Xg -

3
a) Ardtaticd S=) X’ =-m’+3m+3
i=1

3
b) Determinati valorile lui m pentru care »_ x? > 3(x,X,X; )’
i=1

c) Sa se determine valorile lui m pentru care polinomul f este divizibil cu X-1 si, in acest caz sa se
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3. Rezolvati ecuatia Xx* —2x® —x* —2x—2=0in multimea numerelor complexe, stiind ci admite
solutia X, =1- V3.



